

# 助学贷款最长期限延至20年

## 在读期间助学贷款利息由财政全额补贴

据新华社电 7月8日召开的国务院常务会议决定加大国家助学贷款力度,分析人士指出,会议亮出的完善助学贷款政策,为贫困学子创造公平成长环境。

会议决定,高校学生在校期间助学贷款利息由财政全额补贴,毕业后在还款期内继续

攻读学位或在校期间因病等休学的,也可申请贴息。同时,将助学贷款最长期限由原先的10年、14年,统一延长至20年。将还本宽限期从2年延长至3年,宽限期内只需还利息、不需还本金。

会议还提出简化申请手续,并建立还款救

助机制,对因病丧失劳动能力、家庭遭遇重大变故等毕业借款学生,可申请代偿应还本息。对到艰苦边远地区基层单位就业的,代偿资金原则上由所在省级财政承担。各级财政要在年度预算中足额安排国家助学贷款贴息和风险补偿金,帮助贫困学子解决后顾之忧。

### 社会

### 研究

### 万象

### 最新闻

#### 辽阳公安局原副局长嫖宿幼女三获减刑

10年前,他因强奸罪、嫖宿幼女、受贿罪,被判无期。他是辽阳市公安局原副局长富龙。他强行奸淫幼女2名,并造成一名幼女怀孕引产,又以玩弄女性为目的嫖宿多名幼女……如今,因在狱中有悔改表现,获减刑十个月,这是他第三次减刑。刘莎莎

#### 男子飞身救下女童 “我是农民工”

7日,沈阳一小女孩坐在5楼阳台,眼看要掉下来。此时,一位中年男子跑上楼,从4楼和5楼间窗户爬出,一跃飞身跳上女孩家阳台,救下孩子。“孩子获救后,大家想知道他的名字,救人男子说:“我是农民工,做水暖的,今天是路过这里。”随后,无论大家问什么,男子都不说了,悄悄离开了。詹德华

#### 女生包下地铁站厅 花十万给偶像打广告

近日,4个女大学生花钱包下重庆地铁1号线沙坪坝站的灯箱为偶像TFBOYS打广告,预计花费超10万元。专家称,这样花钱追星不成熟。但家长不要盲目阻止孩子,要引导孩子从明星身上获得正能量,学习明星优秀的品质。李一

#### 研究称屁股大的女人 生孩子聪明

常说屁股大的女人生育能力强,但大屁股的好处不仅限于此。美国匹兹堡大学研究发现,女人屁股越大,养育的儿女越聪明。研究人员解释,臀部和腿部的脂肪是构建婴儿大脑的营养仓库。生成神经系统需要大量的脂肪,这些部位的脂肪富含DHA,是大脑重要的组成部分之一。周媛

#### 蓝杯子喝咖啡更甜?

如果感觉咖啡太苦,也许换个蓝杯子会好一些。澳大利亚联邦大学和英国牛津大学的研究人员发现,相比透明杯子,白色杯子能提高咖啡口味的“醇厚度”,口感相对更苦一些,用蓝杯子喝咖啡感觉最甜。研究人员称,白色杯子让咖啡的颜色看起来更深,而深褐色同苦味是联系在一起的。许继华

#### 老人心脏差骨头脆

很少人能想到,心脏病与骨质疏松之间竟然存在关联。英国南安普顿大学的研究团队选取了多名患有冠心病或缺血性心脏病的老人,对他们的骨密度进行了评估。结果发现,冠心病患者的骨矿物质密度明显比同龄常人偏低,这一效应在女性患者中更为突出。张薇

#### 男子接亲没找到新娘 另找美女顶替

湖南衡阳一新娘在婚礼前一天“想静一静”,要推后举行婚礼。新郎接亲发现新娘不在,手机关机。于是接另一女子照常举行婚礼。“我也是没办法,才临时决定这么做的。”新郎说,顶替新娘的人是他的朋友,原本是打算去喝他喜酒的,“因为她已经离异了,才愿意帮这个忙,答应陪我走个过场。”新郎说,他并没有与这名女子共同生活。事后新娘将新郎告上法庭,法院作出一审判决,准许两人离婚,并由新娘返还新郎的彩礼2万元。刘双

#### 漂亮女人确实好办事

浙江大学的研究者把300张女性照片分为漂亮和普通两种,之后,男生同照片中的一些女性合作玩电脑游戏,并决定在游戏中是否要给对方少部分钱。结果发现,男性对漂亮的女性提出的公平要求反应很快,对无理要求更能接受。苏樱

#### 打官司打成相亲会

“小姑娘,有男朋友吗?”7日,宁波有场官司,庭审还没开始,被告一拍桌子:“不用开庭,钱马上还,再加10万做聘礼!”原来,被告的儿子29岁,一直没对象,而原告的女儿也正愁嫁,于是双方和解。王智钧

#### 最大胆的选择 92岁老太为爱私奔



最近挪威一位92岁的老太太为了追求真爱而从养老院出走,跟随她87岁的男朋友去了瑞典。“这真是感人的爱情故事”,养老院的员工霍尔斯塔德说,“说实在的,老人并未做什么违法的事情。只是对于要走这件事她没有提前说,我们很担心”。据悉,在男朋友家呆了10天后,老太太计划重回养老院。杨勤

#### 最吓人的面具 后车窗挂魔鬼面具: 让人不敢开远光灯



最近,一种号称专治夜间各种乱用远光灯的“魔鬼面具”在网上走红。将面具放在轿车后排挡风玻璃上,当有后车开远光灯直照时,“鬼脸”就会显现出来,格外吓人。7日,重庆渝中区交巡警支队相关负责人表示在机动车驾驶室的前后窗范围内悬挂、放置妨碍驾驶人视线的物品,交警可对当事司机处以20到200元的罚款。陆冬

2013年合肥“两会”今日开启大幕

豫指未来一周 南昌天气为主

女环卫工群被撞 肇事车辆逃逸

郑州“房妹”一家被曝有29套房

## 做新闻背后的新闻

知天下 / 赢财富 / 懂生活

新闻热线: 2620110 广告热线: 2815807  
 订报热线: 7136993 微博: weibo.com/scxb  
 安徽财经网: www.ahcaijing.com